
Wettelijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Gemeentewet artikel 155
1. een lid van de raad kan het college of de burgemeester mondeling of schriftelijk vragen stellen.

Bestuurlijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Reglement van orde artikel 34, 34a en 34b
- artikelgewijze toelichting zie bijlage!

Aan het college van burgemeester & wethouders van de gemeente Neerijnen

Neerijnen, 12-02-2017

Onderwerp: Raadsvoorstel Beleidsplan WMO en Jeugd 2017-2020

□ aankruizen wat van toepassing is!

□ Artikel 34
Schriftelijke vragen

Beantwoording gewenst:
 schriftelijk binnen 30 dagen
□ mondeling in eerstvolgende raadsvergadering

□ Artikel 34a
Vragen actueel politiek onderwerp

- indienen schriftelijk 24 uur vóór raadsvergadering
- beantwoording mondeling in de raadsvergadering

x Artikel 34b
Schriftelijke technische vragen

- indienen schriftelijk kort en bondig geformuleerd
- beantwoording schriftelijk uiterlijk binnen 2 werkdagen

Inleiding
Gemeentebelangen heeft diverse vragen betreft raadsvoorstel beleidsplan WMO en 
Jeugd 2017-2020. Wij hebben in het verleden al diverse malen vragen hierover 
gesteld en tot de dag van vandaag zijn deze niet beantwoord. Wij kunnen het ook nu 
niet uit het raadsvoorstel met bijlagen halen.

Raadvragen
Oplegnotitie.
In 2017 wordt een pilot gestart voor gezinsondersteuning vanuit het sociaal team.

 Graag willen wij uitleg hoe de pilot eruit ziet?
Er is besloten om ambulant jongerenwerk in te zetten. 

 Voor hoeveel uren wordt een jongerenwerker ingezet?
 Worden er ook prestatie afspraken gemaakt waar men de jongerenwerker inhuurt?
 Krijgt de raad een voortgangrapportages wat de stand van zaken is? En of er wel genoeg uren 

zijn ingekocht?
Inwoners in een terminaal proces. 
Er is voornemens om in 2017 een pilot te starten om de toegang tot de huishoudelijke 
ondersteuning voor inwoners in een terminale fase gemakkelijker te maken. 

 Graag willen wij uitleg hoe de pilot eruit ziet en dat wij tussentijds een rapportage krijgen?
Er is voornemens om in 2017 meedenkbijeenkomst  voortzetten en de inwoners zelf met 
initiatieven laten komen om hun eigen kracht te stimuleren en dit koppelen aan ons beleid.

 Ook hier willen wij graag uitleg over? Wordt ook hier de raad bij betrokken?

Mantelzorgers.
 Zijn alle mantelzorgers in beeld?

 Zo ja, hoeveel heeft Neerijnen er?
 Heeft Neerijnen nog iets gedaan met de mensen die zich niet hadden aangemeld? 



 Mantelzorgers die tussen 9 en 24 uur per week mantelzorg verlenen, valt onder de definitie 
mantelzorger. 
Geldt deze definitie nog?

 Wat is er gedaan aan de mantelzorgers die een acht of hoger hebben gescoord, want daar ligt
“overbelasting op de loer, voor zover daar al sprake van is”. 
Wat is hieraan gedaan?

 In hoeverre zijn mantelzorgers bekend met ondersteuningsmogelijkheden en hebben zij be-
hoefte aan ondersteuning?

 Uit de groep van niet geregistreerde mantelzorgers kwam naar voren dat men niets weet van 
ondersteuning.
Is men hier nu wel bekend mee?

 Driekwart van de mantelzorgers is nog niet bekend met het Steunpunt Mantelzorg. De geregi-
streerde mantelzorgers hebben klachten, maar dan van een meer inhoudelijke aard. Men is 
niet tevreden over het steunpunt op het punt van het begrijpen van de vraag en de deskun-
digheid. Dit zijn ook verbeterpunten en heeft Neerijnen hier iets mee gedaan?

 59,2% is niet bekend met de verlofmogelijkheid. 
Is hier iets mee gedaan?

 Wat heeft Neerijnen gedaan met de suggesties van de mantelzorgers wat zij misten? B.v. kof-
fieochtend, ondersteuning om de zorg aan de zorgontvanger te kunnen verbeteren etc.

 Is de rol van de consulent al verbeterd? 

Van: Gemeentebelangen Neerijnen
Mevrouw P. van Kuilenburg
GBN


